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OCTpOEeHNnE N nccriegoBaHume
MaTeMaTU4YeCcKnx Moaeneun cpeacrBamMmm

9NEKTPOHHbIX TabnuLl




Gl G VT o
PacuyeT KpuBOU nageHus

aNeKTpUukKa

DJIEKTPUK [IeTpOB MPHUCTABUII K CTEHE JIECTHUILY H,
MIOJHABIIKUCH BBEPX, OCTAHOBWJICS HA OJTHOU U3 CTYIICHEK.
B 3T0 BpeMst KOHIIBI JIECTHUIILI HAYAJIU CKOJIb3UTh BJIOJIb
CTEHBI U T10J1a. [ [poBECTH HCCIIeq0BAHUE, IO KAKOM
KpUBOM OyZIET ITajaTh BHU3 2JICKTPUK [IeTpos.




McxoaHble AaHHbIe:

L — ANWHa NecTHUUbI,

N — KONIM4YEeCTBO CTYMEHEK,
¢ — yron HaknoHa,

A — Wwar namepeHuna yrma,

d — paccTogaHmne mexay
CTyNneHbKamuy,

k —HOMEpP CTYMNEeHbKU, Ha

B KOTOPOU CTOUT SNEKTPUK.




Pac4yeTHble BeNnMUYnHbI:

PACCTOSAHME OT CTYNEeHbKK, Ha
KOTOPOU CTOUT SNEKTPUK A0
L HWKHEro 1 A0 BEPXHEro KoHUa
¢ NeCTHUUBI,

KoopOuHaTa X uny
(nepneHanKynapbl OT
CTYNEHbKU, HA KOTOPOU CTOUT

ONEKTPUK).




BuiuncneHus:

d=L/N,
BC=d - k,
L AC =L - BC,
¢ x=AC - sing,
y = BC - cos@.

[1na nOCTPOEHns KpnBOW,
npoyepynBaeMomn CTYyNeHbLKOW,
bynem nameHaTb yron ot 0° Ao

B 90° ¢ HekoTopbIM LWarom Aéd:

’ G,.,=0;+00.




Pacuetbi B 3T

A B C D

1 | AnekTpuk lNeTpoB
2 |UAcxoO0HbIe OaHHbIe
3 |[nunHa necTtHUUbl, M 1,8
4 | KonnyecTtBo CTyneHek 10

Homep CTyneHbKn, Ha KOTOPOW CTOUT
5 |9NeKkTpuK
6 |LLar nsmepeHua yrna

lIpomexxymoyHbie pacdyembi U
7 |pe3ynbmamabl

PaccToaHne mexay cocegHumm
8 |cTyneHbKammu =SCS3/SCS4
9 |PacctosaHue BC =SCS5*SCS8
10 | PaccTosiHne AC =SCS3-SCS9
11 | Yron B rpagycax Yron B paguaHax KoopauHaTta x KoopauHaTtay
12 0[=A12/180*PI() =$C$10*SIN(B12) |=$CS$9*COS(B12)
13 [=A12+5CS6 =A13/180*P!I () =$CS$10*SIN(B13) |=$C$9*COS(B13)




5-11 cTyneHbKa

1 -
0,9 1
0,8 1
0,7 -
0,6 1
0,5 1
0,4 1
0,3 1
0,2 1

0,1 1

0 ' ;
0 0,2 0,4




2-51 CTYNeHbKa
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9-,1 CTyneHbKa

1,8
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1,4
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